
 
 

INSTRUCTIVO PARA LA ASIGNACIÓN DE LA CÉDULA 

ESCOLAR 

 

LA CÉDULA ESCOLAR 

La cédula Escolar está conformada por once (11) dígitos distribuidos de la siguiente 

manera: 

 

Los últimos 8 dígitos son la cédula de la Madre: 

 
V-XXX14289354 
V-XXX09469513 
V-XXX00752520 

Los dos siguientes dígitos son los dos últimos números de la fecha de nacimiento (año de nacimiento) 
del alumno: 
V-X0614289354 
V-X0609469513 

 
Suponiendo que el número de cédula de la Madre es V-14289354 

 
El 1er dígito se encuentra representado por parto de la madre; 

 
Si es un parto sencillo debe ser así: 
V-10614289354 

 
 
Si son Morochos debe ser así: 

 
V-10614289354 
V-20614289354 

 
Si son trillizos debe ser así: 
V.-10614289354 
V.-20614289354 
V.-30614289354 

 
Si el representante tiene 3 hijos sus cédulas escolares deben ser así: 

V-10614289354 
V-10214289354 
V-19814289354 
 
Puede darse el caso de que un representante tenga 2 hijos nacidos el mismo año y que sean por parto 
sencillo, la cédula deben generarse como si fueran morochos: 

 
V-10614289354 
V-20614289354 



 

 


